

Parece que Inglaterra realiza ciertas gestiones en Moscú

Entrevista del Embajador británico con Molotov

Da la impresión de que en Londres preparan borradores para acuerdos entre occidentales y soviéticos

LONDRES, 13. — Un portavoz del Forcing Office señala la posibilidad de nuevas conversaciones entre el embajador británico en Moscú, Sir Alvery Gascoigne, y el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, después de la entrevista que tuvieron el sábado y de la que acaba de recibirse aquí detallado informe.

Declara el portavoz que las dos personalidades trataron de asuntos de específico interés para Gran Bretaña y Rusia y que pueden requerir ulterior discusión, aunque no se ha fijado la fecha de nueva entrevista. — Efe.

EN LONDRES PREPARAN PLANES

LONDRES, 13. — En los círculos diplomáticos se pone de relieve que "las potencias occidentales no se encuentran preparadas para hacer frente a cualquier ofrecimiento soviético sobre Extremo Oriente y Alemania si ésta se presentase inmediatamente. Añaden que estas potencias deben ponerse por adelantado de acuerdo sobre cómo deben reaccionar.

Ahora que la terminación de un armisticio en Corea se considera en Londres como inminente, las potencias occidentales tendrán que preparar sus condiciones para un arreglo político a negociar con los comunistas.

Una de las principales dificultades que Churchill desea resolver es la divergencia entre el punto de vista británico y norteamericano sobre la China comunista. Se tiene entendido que los ingleses se guían por el principio de que los occidentales deben insistir en la unificación de Corea.

En fuentes informadas se dice que las consultas con los Estados Unidos se espera que se celebren pronto en Washington, inmediatamente después de que hayan sido terminados los borradores de planes para el arreglo. Se tiene entendido en Londres que dentro de poco será preparado un plan conjunto. — Efe.

PUERTOS ABIERTOS

LEON, 13. — Han quedado abiertos al tránsito los puertos de Sangloriz, en la carretera de Santander, el de Monteviejo, en la de Saldaña a Pedrosa del Rey y el de Pando, todos los cuales estaban cerrados por la nieve desde primeros de año. — Cifra.

PARTE METEOROLÓGICA

MADRID, 13. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — En las últimas 24 horas ha cruzado la Península un frente frío que ha dado lugar a chubascos en casi todas las regiones, excepto en el Sur. Por lo general las precipitaciones han sido del orden de los cinco litros por metro cuadrado. La temperatura ha descendido.

TIEMPO PROBABLE

— Aun habrá en Baleares y más débilmente en Cataluña. Tiempo bueno en el Oeste y nubes de evolución diurna en el resto, con un mayor desarrollo a media tarde, siendo raro lleguen a dar lugar a chubascos que en todo será de corta duración.

TEMPERATURAS EXTREMAS

— Máxima con 29 grados y Soría con 1. — Cifra.

Chubascos en casi toda la Península, excepto en el Sur

PAMPLONA, 13. — La temperatura ha descendido bruscamente y los montes de la zona montañosa han aparecido cubiertos de nieve, especialmente en el Valle de Burguete, donde se ha pasado de un clima primaveral a un día de las características más acusadas del invierno. — Cifra.

PUERTOS ABIERTOS

LEON, 13. — Han quedado abiertos al tránsito los puertos de Sangloriz, en la carretera de Santander, el de Monteviejo, en la de Saldaña a Pedrosa del Rey y el de Pando, todos los cuales estaban cerrados por la nieve desde primeros de año. — Cifra.

PARTE METEOROLÓGICA

MADRID, 13. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — En las últimas 24 horas ha cruzado la Península un frente frío que ha dado lugar a chubascos en casi todas las regiones, excepto en el Sur. Por lo general las precipitaciones han sido del orden de los cinco litros por metro cuadrado. La temperatura ha descendido.

TIEMPO PROBABLE

— Aun habrá en Baleares y más débilmente en Cataluña. Tiempo bueno en el Oeste y nubes de evolución diurna en el resto, con un mayor desarrollo a media tarde, siendo raro lleguen a dar lugar a chubascos que en todo será de corta duración.

TEMPERATURAS EXTREMAS

— Máxima con 29 grados y Soría con 1. — Cifra.

Victoria de los gubernamentales argentinos en las elecciones para Gobernadores en dos provincias

Ospina Pérez ha anunciado que se presentará a la reelección en las elecciones del próximo año para la Presidencia

BUENOS AIRES, 13. — Los candidatos gubernamentales han resultado vencedores en las elecciones para los cargos de Gobernador en la provincia de Presidente Perón y Eva Duarte, antiguas Chaco y Pampa, en las primeras elecciones después de su reciente nueva denominación. Los candidatos oficiales también, han sido elegidos por la mayoría de los sufragios en las elecciones provinciales y nacionales. El paraguayo Ospina Pérez, candidato comunista, resultó elegido.

COMERCIANTE DETENIDOS. — BUENOS AIRES, 13. — Han sido clausurados 50 establecimientos y detenidos 470 comerciantes por infringir las disposiciones sobre control de precios. Uno de los comerciantes fué detenido por haber pretendido sobornar a un inspector. — Efe.

OSPIÑA PÉREZ PRESENTARÁ A LA REELECCIÓN

BOGOTÁ, 13. — Ospina Pérez ha anunciado oficialmente la presentación de su candidatura a las elecciones presidenciales que se celebrarán en 1954, en un discurso anticomunista, durante un banquete al que han asistido un millar de destacados partidarios suyos. Mientras se celebraba este banquete, la policía tomó precauciones en el centro de la capital, para impedir que se produjesen disturbios y desatacamientos de caballería se al-

tuaron cerca de los edificios que ocupan los periódicos liberales "El Tiempo" y "El Espectador". "Acepto la bandera que se me ofrece — dijo Ospina —. En mis manos estará firme y nadie podrá arriarla. Tenedo por seguro". Los conservadores boicotearon el banquete, pero entre los asistentes se encontraban los Ministros de Hacienda, Justicia, Higiene, Trabajo y el jefe de la delegación colombiana en las Naciones Unidas, que había llegado expresamente para el acto en avión.

"No deseo que la colectividad se divida — dijo Ospina — en términos irreconciliables, ni lleguemos al triste espectáculo de las disensiones internas ni, menos aún poner en peligro nuestra permanencia en el poder. La suerte del partido, debe estar por encima de las disensiones transitorias y efímeras. La función de Valdeabras. Los viajeros tuvieron que salir por las

ventanillas del vehículo para reclamar los auxilios. El Prelado Encinas Viana, resultó con la fractura completa del antebrazo como consecuencia de un accidente de automóvil. También resultaron heridos los canónigos doctores Domingo García y D. Juan López.

El accidente ocurrió al regresar del pueblo de la Robleda, de esta provincia, donde el Prelado y sus acompañantes habían asistido a la bendición de las banderas de diversas ramas de la Acción Católica. El automóvil al tomar una curva muy pronunciada, volcó, y dió dos vueltas de campana, cayendo a la ribera del río Ageda, junto al puente de Valdeabras. Los viajeros tuvieron que salir por las

Hoy saldrán los primeros convoyes de prisioneros repatriados

En los 600 que devolverán los rojos figuran soldados de once naciones

Es inminente una carta de Clark sobre las conversaciones para el armisticio

PANMUNJON, 13. — Los oficiales de enlace se han reunido en la mañana del lunes para cambiar detalles del plan de canje a fin de garantizar el traslado de los prisioneros enfermos y heridos a través de los caminos que se les han de conducir a su liberación en la semana entrante. Mañana volverán a reunirse ambas delegaciones.

Los oficiales de enlace aliados y rojos, han llegado a un completo acuerdo sobre los detalles

para el canje de prisioneros enfermos y heridos. Un portavoz ha anunciado que se había llegado a una coincidencia oficial, que no requerirá la firma formal de ningún documento.

Los comunistas han revelado que los prisioneros heridos del Canadá, Turquía, Grecia, Filipinas, África del Sur, Australia y Colombia figurarán entre los 600 que van a ser devueltos. — Efe.

EL PRIMER CONVOY DE PRISIONEROS

TOKIO, 13. — El primer convoy que conducirá a un centenar de prisioneros aliados llegará a Kaesong en la mañana del próximo jueves. Los rojos no han mandado indicación alguna de la nacionalidad de esos libertados. Han manifestado que los vehículos del convoy estarán claramente marcados con una gran bandera roja y un gran lienzo también rojo colocado sobre el techo de cada coche. — Efe.

DETALLES DEL INTERCAMBIO

PANMUNJON, 13. — Los comunistas han revelado que de-

volverán los prisioneros enfermos y heridos de once naciones aliadas en un intercambio que debe comenzar el lunes próximo. Los camiones y ambulancias iniciarán el lento viaje desde el pueblo de Chonman, cerca del Yalu, mañana, con los soldados de Estados Unidos, Inglaterra, Filipinas, Unión Sudafricana, Australia, Colombia, Canadá, Grecia, Turquía, Holanda y Corea del Sur. Solo Francia, Etiopía, Nueva Zelanda, Bélgica y Luxemburgo, no recibirán ninguno. El convoy se detendrá el jueves en Kaesong, a nueve kilómetros de Panmunjon, y cuatro días después los prisioneros inválidos pasarán por la llamada puerta de la libertad, en Panmunjon.

Los detalles finales del intercambio han sido convenidos en la reunión de oficiales de enlace de esta mañana y se dice que el general Clark está preparando la respuesta a la demanda comunista de inmediata reanudación de las conversaciones de armisticio. Es probable que la respuesta se dé mañana. — Efe.

POTENTE OFENSIVA ROJA EN INDOCHINA

Se dirige hacia Laos, que está en peligro

Los franceses evacúan la más importante posición de aquel sector

HANOI, 13. — El alto mando francés anuncia que se espera un ataque en masa del Vietnam contra la ciudad fortificada de Samreua. Dentro de las próximas 24 horas. El anuncio es la primera indicación oficial de que algunos de los cuarenta mil soldados aliñados durante las últimas semanas en la fron-

tera de Laos han penetrado a través de la frontera del Tonkin. También cree el mando, según el portavoz, que los comunistas intentarán apoderarse de Nason, el último puesto fortificado en la comarca de Thai, al 130 y de Laos, y a 175 kilómetros al Oeste de Hanoi.

El Ministro de Justicia, en Barcelona

BARCELONA, 13. — A las seis de la tarde llegó al aeródromo de El Prat, el Ministro de Justicia, Sr. Izard, que procedente de Madrid se trasladó a esta capital para presidir los actos que se celebran con motivo de la inauguración de la nueva sede del Colegio de Abogados. Le acompañan el Director General de Justicia, Sr. Samaniego, y el secretario particular, señor Lara. — Cifra.

Nason, que contiene la única pista de aterrizaje del Sur de la comarca Thai, sería siempre la amenaza mayor a cualquier ofensiva del Vietnam hacia el Sur Laos. La posibilidad del ataque a Samreua indica que los comunistas se han adelantado profusamente en Laos, uno de los tres Estados de Indochina que está inmediatamente al Sur de la provincia de Tonkin.

Samreua está a 129 kilómetros al Suroeste de Hanoi. Es la quinta gran ciudad de Laos y la vanguardia que se halla delante de la marea que los franceses han fortificado sólidamente. Su conquista sería una gran victoria moral para los comunistas, que han fracasado en sus ataques contra el perímetro defensivo de Hanoi durante varios meses. Una de las sorpresas de la nueva

AURIOL NO QUERE SER REELEGIDO PRESIDENTE DE LA IV REPUBLICA FRANCESA

PARIS, 13. — Cuando todavía faltan ocho meses para las próximas elecciones presidenciales francesas, Vincent Auriol trasladó ya muebles y objetos personales al palacio del Eliseo. Personas cercadas dicen que Auriol no se presentará a la reelección. Después de siete años en el cargo de presidente de la República francesa, el ex jefe socialista, de 69 años de edad, estima que ha tenido ya suficiente vida pública, y se propone retirarse a su casa de Muret, en su nativo Sur, cerca de Toulouse.

Personas allegadas a Auriol creen que a éste le agradaría, después de retirarse, que se le confiaran misiones confidenciales de alta categoría en el extranjero. También ha revelado a sus amigos que le gustaría comenzar a trabajar en sus memorias.

Ha sido el primer Presidente de la IV República, y ha tenido que resolver, hasta ahora, unas quince crisis de Gobierno. — Efe.

Eisenhower quita el primer puesto a Chiang-Kai-Chek en el escalafón comunista de criminales de guerra

TAIPEH, 13. — El Presidente Eisenhower es el criminal de guerra número uno para los comunistas chinos. Hasta hace poco lo era el Mariscal Chiang-Kai-Chek. — Efe.

El Prelado de Ciudad Rodrigo sufre un accidente automovilístico

Padece fractura completa del antebrazo, que le fué escayolado

CIUDAD RODRIGO, 13. — El Prelado de la Diócesis, Doctor Encinas Viana, resultó con la fractura completa del antebrazo como consecuencia de un accidente de automóvil. También resultaron heridos los canónigos doctores Domingo García y D. Juan López.

En cuanto al proyectado viaje del Prelado a los Santos Lugares, no hay nada decidido de si se realizará o no en la fecha prevista, pues depende ya del curso que sigan y del tratamiento que exijan las lesiones.

ABANDONA EL LECHO CIUDAD RODRIGO, 13.

— El Arzobispo de esta Diócesis, ha abandonado el lecho después de serle escayolado, el brazo y enseguida será observado por los Rayos X para comprobar si tiene alguna otra fractura, porque su salud es muy delicada. El Prelado y sus acompañantes se fueron a la casa de Valdeabras. Los viajeros tuvieron que salir por las

Eden progresa rápidamente después de la operación

LONDRES, 13. — Los médicos que asisten a Eden se encuentran muy satisfechos de los progresos que observan en la salud del mismo, después de haber sido intervenido quirúrgicamente, según ha manifestado un portavoz del Forcing Office. — Efe.

OPINIONES EN TORNO A LA RUMOR

WASHINGTON, 13. — Un portavoz del Departamento de Estado, Lincoln White, ha declarado que no había oído nada de la nueva ofensiva en Indochina, hasta hoy y que no tenía comentario alguno que hacer.

Un senador, preguntado acerca de la cuestión, dijo después de prohibir que se dijera su nombre, que la posibilidad de una ofensiva en Indochina o en otras partes, podría ser utilizada por los comunistas como prueba de que sus aproximaciones de paz no están basadas en la debilidad sino en la fuerza. "En cualquier caso, dijo, es la indicación más de que nosotros debemos practicar una prudencia extrema en cualquier aceptación de sus sugerencias para aliviar las tensiones mundiales". — Efe.

EVACUAN SAN NEUA

HANOI, 13. (Urgente). — Las fuerzas de la Unión Francesa han evacuado la fortaleza estratégica de San Neua, en Laos septentrional, según anuncia el mando francés. — Efe.

AVANZAN SOBRE LAOS

HANOI, 13. — Según el mando francés, las fuerzas de la Unión Francesa se retiraron de la ciudad fortificada de San Neua, debido a la abrumadora mayoría numérica de las fuerzas comunistas. La guarnición recibió orden de retirarse a la Hanoi de Tran Ninh y a primera hora de hoy terminó la evacuación sin interferencias del enemigo, según un portavoz francés.

Agregó que la guarnición estaba en peligro de ser cercada por el avance de tres divisiones comunistas sobre Laos.

La radio comunista ha dicho que el objetivo de ataque es dar lugar a una revolución en Laos para formar un Estado indochino comunista. Se dirigió al pueblo de dicho Estado pidiendo colaboración. — Efe.

Vida Deportiva

El Castellón, en Segunda División!

VENCIO CLARAMENTE AL CATARROJA POR 6-0 TRAS UN PRIMER TIEMPO DE GRAN EMPUJE Y EFECTIVIDAD

EL PUBLICO RINDIO CALIDO HOMENAJE AL EQUIPO Y AL ENTRENADOR

Parecía que no había de ser el buen juego que nos ofreciera el Castellón en el partido frente al Elche y al Alcira de las más bellas exhibiciones de fútbol que el Castellón nos ha ofrecido en esta campaña, a punto de finalizar ya con un punto de ascenso.

La segunda parte fue muy distinta. El Castellón al vivir de renta con los cinco decisivos tantos conseguidos en la primera parte, nos aburriró y hasta algunos intentaron por varias veces obstaculizar a los jugadores con palmas de "tango", cosa fuera de lugar y de mal tono después de decidido el partido y ganado el ascenso. Ya después de lo hecho en la primera parte y vista la dureza que algunos jugadores del Catarroja imprimían a su fútbol, natural y prudente era lo que en aquellos momentos se estaba haciendo. Y así transcurrió el tiempo, hasta que apenas faltando un minuto para terminar el encuentro, Vilalta, que había recibido un pase de Monfort muy adelantado, sortó a la defensa y soltó un fuerte tiro que remachó la victoria castellonense. Y no tuvo más historia esta segunda parte que el gol conseguido por éste.

Se tiraron cinco corners por parte del Catarroja, por ocho del Castellón sin más consecuencias que los tres goles conseguidos por los albinegros.

EL CATARROJA HA IDO MUY A MENOS

No nos convenció este equipo antes ni ahora. Su juego es corriente en lo que a la creación se refiere y muy poco profundo a la hora del remate. Solo Iborra y Paredes, en la delantera, demostraron algo. Botella muy jugador pero de poco provecho a la hora del remate final. Benito y el resto de la línea, solo en la segunda parte dieron señales de vida. Los videntes, Alcaer y Penella, junto con los dos laterales, Pons y Abiñaga, aguantaron de firme el impetuoso juego de los castellonenses en la primera parte, bien comprometidos por su portero Cifre. En realidad, co-

mo conjunto solo existieron en la segunda parte, cuando el Castellón flojeó y les dejó jugar. Como individualidades cabe destacar a Iborra, incluso sin llegar a hacer el partido que se esperaba, y al duro defensa lateral izquierdo, Abiñaga, que abusó un poco de sus facultades, rayando en lo violento.

EL CASTELLON, EL ARBITRAJE, ALINEACIONES Y APOTEOSIS FINAL

Todos, esta vez, sin distinciones alabanzas exageradas, merecen el aplauso general de los aficionados. No puede jugarse mejor y con más calidad de juego lo hicieron en los primeros cuarenta y cinco minutos del encuentro. Tanto Rosendo, que paró todo lo que le vino,

con valentía y estilo, como es peculiar en él; como Serrano hecho un jabato y en uno de los mejores momentos de su vida futbolística, cortando y entregando con suavidad a los mismos pies de sus compañeros; Arnáiz, una verdadera promesa hecha realidad, que no desentendió ni en la más leve jugada, despejando fuerte y colocado como sus compañeros; Aznar, pleterico de facultades y cubriendo el puesto como un verdadero maestro; así como los volantes, Ortiz y Cadea, con el balón en el corte y entrega del balón al compañero mejor situado. Y en el ataque Monfort y Riera en un, de sus más inspiradas tardes, desmarcándose, permitiendo el puesto y remate fulminante a gol sin prepara-

ción alguna, puede decirse sin temor a equivocarnos, que tuvieron su tarde más bien lograda. Ibañez y Badenes, un poco mejor el primero, sin desmerecer el castellonense en la gran labor de ayudar a los medios y llevar el cuero adelante siempre a la brega y prestos al remate. Sus goles fueron de impecable ejecución. Vilalta, jugador como siempre, y sus intervenciones fueron decisivas en la consecución de los tantos; el que logró fue de los que levantaron a la gente del asiento. No puede pedirse más a estos muchachos que tan bien supieron en la primera parte del partido solucionar la última dificultad para el ascenso. El insulso juego de la segunda parte en nada empañó la valiosísima victoria conseguida y la gran exhibición con que nos obsequiaron.

El arbitraje corrió a cargo del seor Lliso, bien ayudado por Sanchis y Pascual, que sin complicaciones y con suma autoridad salió adelante, confirmando una vez más los grandes dotes de este arbitro. Los equipos se alinearon del siguiente modo:

CASTELLON. — Rosendo, Serrano, Arnáiz, Aznar; Ortiz, Cadea; Riera, Badenes, Vilalta, Ibañez y Monfort.

CATARROJA. — Cifre, Pons, Vaquer, Albiñana, Alcaer, Penella, Paredes, Benito, Botella, Iborra y Corberán.

A la terminación del encuentro los jugadores del Castellón, acercándose a la banda y requiriendo a su entrenador, lo sacaron a hombros hasta el centro del terreno, entre las aclamaciones del público, que puesto en pie y durante largo rato tributó a todos una enorme ovación al mismo tiempo que se soltaban algunos chistes. Y con ello hacemos punto final a este partido que será histórico en los anales del fútbol local en una nueva etapa que nos medirá con el grupo antecala de la División de Honor. — JOSE TEN.

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

Temporada 1952-53

27 JORNADA 12-4-1953

PRIMERA DIVISION

Valencia, 1; A. Madrid, 2; Español, 0; Barcelona, 2; Gijón, 4; Cceruña, 1; A. Bilbao, 3; Oviedo, 3	Valladolid, 2; Málaga, 1; Madrid, 2; Santander, 1; Sevilla, 5; Zaragoza, 2; Celta, 3; R. Sociedad, 0
J C E P F C P R	
Valencia	27 14 8 5 56 39 36 + 8
Barcelona	27 16 4 7 76 40 36 + 10
Madrid	27 16 3 8 68 47 35 + 7
Español	27 16 4 8 59 34 34 + 6
Sevilla	27 15 1 11 65 53 31 + 3
Bilbao	27 13 4 10 76 48 30 + 2
Oviedo	27 12 4 11 56 51 28 + 2
At. Madrid	27 12 3 12 69 62 27 + 1
Gijón	27 9 8 10 34 49 26 - 2
R. Sociedad	27 9 7 11 51 54 25 - 1
Santander	27 10 4 13 45 51 24 - 2
Valladolid	27 10 3 14 44 49 23 - 5
Celta	27 8 5 14 47 64 21 - 5
Coruña	27 8 5 14 44 71 21 - 7
Málaga	27 8 2 17 42 66 18 - 8
Zaragoza	27 6 5 16 36 66 17 - 9

Segunda División

PRIMER GRUPO

Caudal, 2; Lérida, 0; Osasuna, 1; Avilés, 1; Huesca, 3; Logroñés, 0; Torrelavega, 3; Salamanca, 1; Tarragona, 1; Industrial, 0; Alavés, 3; Sabadell, 0; Burgos, 2; S. Andrés, 4; Ferrol, 2; Baracaldo, 2	
J C E P F C P R	
Osasuna	27 15 7 6 35 33 37 + 11
E. Industrial	27 14 6 8 56 40 33 + 5
Avilés	27 14 5 8 53 38 33 + 5
Logroñés	27 13 5 9 50 39 31 + 5
Lérida	27 13 4 10 43 30 30 + 2
Alavés	27 13 3 11 54 48 29 + 1
San Andrés	27 12 4 11 58 53 28 + 2
Caudal	27 11 6 10 43 42 28 0
Sabadell	27 10 7 10 34 48 27 + 1
Baracaldo	27 10 7 10 30 39 27 + 1
Tarragona	27 10 5 12 36 10 25 - 3
Ferrol	27 8 7 12 42 38 23 - 3
Torrelavega	27 10 3 14 33 48 23 - 5
Salamanca	27 9 4 14 36 47 22 - 4
Huesca	27 7 6 14 31 48 20 - 8
Burgos	27 5 6 16 28 57 16 - 12

Segunda División

SEGUNDO GRUPO

Melilla, 0; Jaén, 3; Córdoba, 2; L. Palmas, 1; Castellón, 1; Tetuán, 4; Lincense, 3; Orihuela, 1	Cacereno, 1; Granada, 3; Murcia, 1; P. Ultra, 1; Alcoyano, 4; A. Balears, 2; Mallorca, 4; Hércules, 1
J C E P F C P R	
Jaén	27 17 3 7 76 40 37 + 11
At. Tután	27 15 5 7 73 32 35 + 9
Hércules	27 14 5 8 60 43 33 + 5
Las Palmas	27 15 3 9 48 29 33 + 5
Melilla	27 13 4 10 51 49 30 + 4
Mestalla	27 11 7 9 51 43 29 + 1
Granada	27 12 4 11 53 50 28 + 2
Mallorca	27 10 7 10 43 51 27 + 1
Alcoyano	27 12 2 13 59 54 26 0
Murcia	27 9 7 11 45 41 25 - 1
Córdoba	27 9 7 11 51 53 25 - 3
Lincense	27 11 3 13 48 58 25 - 3
At. Balears	27 10 2 15 48 67 22 - 6
Orihuela	27 10 2 15 44 71 22 - 6
Plus Ultra	27 6 8 13 49 59 20 - 6
Cacereno	27 5 5 17 34 72 15 - 13

Tercera División

GRUPO QUINTO

CASTELLON, 6; Catarroja, 0; Hellín, 3; Naval, 1; Alicante, 0; Albacete, 2; Villena, 5; Mahón, 2	Alcira, 2; Elche, 0; P. Soriano, 2; I. Cervera, 3; Manacor, 3; Nevada, 1; Lorca, 2; Aspense, 0
J C E P F C P R	
CASTELLON	27 18 3 6 76 35 39 + 11
Levante	27 14 4 9 64 43 32 + 6
Hellín	27 14 4 9 64 40 32 + 4
Albacete	27 14 2 11 49 43 30 + 4
Villena	27 12 2 12 77 61 28 0
Manacor	27 12 4 11 49 43 28 0
Alicante	27 8 10 9 46 45 28 - 1
Alcira	26 12 4 10 42 49 28 0
Novelda	27 12 2 13 55 80 26 0
Aspense	27 10 5 12 43 58 25 - 1
Lorca	27 10 4 13 51 55 24 - 2
P. Soriano	27 9 4 12 45 46 22 - 4
Mahón	27 8 6 11 45 51 22 - 4
Elche	27 10 2 15 31 63 22 - 4
Naval	27 8 5 14 46 69 21 - 9
Catarroja	26 8 5 13 43 61 21 - 5

El título de la Liga, en bandeja

Después de un largo forcejeo para decidir el título de la Liga, el Valencia llevaba hasta ahora la mejor parte, con la victoria en Mestalla, derrotada en tarde de los castellonenses, al tiempo que el Barcelona, demostrando sus grandes posibilidades cuando juega en indubitablemente, nos había decidido la pugna. El Barcelona, por su parte, tenía ya grandes probabilidades de ser el vencedor de la Liga y el mal juego puesto de relieve en el encuentro decisivo el domingo en Las Cortes, tal como hemos antecedido en los días anteriores.

El Español, de calidad últimamente y poco a punto para el título, que por no caer de un tercer puesto, por lo que más que merecía. El forcejeo de los colistas no dio lugar, y realmente solo queda por dilucidar un puesto de honor entre el Valladolid y el Celta.

En el primer grupo de Segunda, el empate de Pamplona y el triunfo del Gascona, todavía con mucha ventaja para el primero, que de cierto mayor respiro al Avilés y la publicación de los resultados para mantenerse en el Segundo Grupo. El Barça era colista ya antes de su derrota de anteaño en el empate de Ferrol tampoco afecta a la clasificación.

En el segundo grupo ha habido dos importantes victorias en la jornada de ayer, además ambas por tantos que no dejan lugar a dudas. Con ello parece que jienenses y tetuanenses serán los primeros clasificados, pues los canarios no pudieron salvar puntos en Córdoba, y la victoria del Granada no afecta a la clasificación.

En el quinto grupo ya quedó definitiva y absolutamente el primer puesto, pues la rotunda victoria del Castellón en la Segunda División con todo merecimiento. En el segundo grupo el Levante, con su victoria en Alburquerque, se sitúa mejor que en los otros grupos, aunque este todavía puede amenazarle si sabe jugar en campo ajeno en las próximas jornadas.

El Burriana Villarreal de Primera categoría regional dio un gran momento en los villarealeses, cuyo gran momento en este grupo lo más destacable y lo más grato del encuentro fue su victoria, correcto y deportivo, que ambos clubs y ambas aficiones registran como motivo de orgullo. Y que nosotros como verdadera satisfacción como el mejor triunfo de la categoría provincial, que Burriana y Villarreal tan

dos partidos importantes en Primera División

Derrota del Valencia ante el Atlético de Madrid en Mestalla y victoria del Barcelona sobre el Español

Tenía mucha importancia la jornada de anteaño en Primera División. Sobre todo los partidos de Mestalla y Sarría, donde realmente se jugaba el primer puesto de la clasificación y el título de la Liga en definitiva. Por eso ofrecimos a nuestros lectores información de estos dos sensacionales encuentros.

PESIMA ACTUACION DEL VALENCIA

Per una feliz coincidencia pudimos presenciar el partido de Mestalla. Y realmente nos decepcionó el Valencia. Estuvo mal, rotundamente mal desde Quique a Seguí, practicando un fútbol primitivo, desahogado, ineficaz en todos los órdenes, porque el marcaje fue deficiente y una reserva delante de la línea, en la que solo Miguel era jugador alegre y peligroso, jugó a placer durante toda la tarde, sin el menor obstáculo ya que Mangriñán y Puchades, por mucho que siguieron a los interiores rubio y negro, nunca supieron marcarlos, y Monzó con sus laterales, sobre todo Díaz, jamás constituyeron barrera seria para los otros jugadores. Con esto y con la nula labor de Buqué y Pasieguito, lentos, apagados, tardos siempre en sus movimientos, mas el defecto de la retención de Fuentetaja y el estilo de Seguí, que solo hace cosas en llamadas circunstancias, Sócrates, hombre de rápidos desplazamientos, siempre viendo la jugada, apenas si pudo hacer otra cosa que un espléndido gol.

Por fortuna para el Valencia el Atlético de Madrid, que se batió con toda el alma, como si para él el encuentro representara también el título, no se nin-

guna gran cosa. Pero hay mucha gente joven y buena en el equipo rojiblanco, y esa juventud irradia, en codicia y rapidez, con la clase que llevan dentro de la reconocida aunque ya decadente clase de otros momentos, fué suficiente para derrotar al Valencia y desbordarlo, pero no para convertir esa derrota en un fracaso clamoroso como pudo ser si los atletas llegaran a la categoría de otro tiempo. Menéndez, efectivamente gran portero, con todos los requisitos de valentía y agilidad; los espléndidos medios, lo mejor del equipo, desde Miguel, y lo que mandó en el campo, con el dominio del balón y la jugada de Ben Berek, Carlson y Escudero, aunque servieron los tres, junto al empuje ya no muy peligroso de Pérez Payá mas la velocidad sencillamente espléndida de Miguel, dieron cuenta del Valencia.

Desde que empezó el partido se vio que la rapidez codicia de los madrileños era peligrosa para el Valencia. No obstante, en una espléndida jugada, el Valencia marcó a los seis minutos, pero Fombona, bien situado, anuló el tanto por manos muy discretas de Sócrates. El Atlético arancó entonces con su ataque demasiado desmarcado por los valencianos, combinaron bien Escudero y Carlson y el suceso pasó al extremo, completamente abandonado en su lateral; avanzó unos pasos, se metió en el área, quedó Quique inmóvil y aunque el disparo rasó y cruzado iba flojo y en estirada parecía fácil de detener, quizá porque engañado Quique, no hizo ninguna acción,



COMENTARIO A LA JORNADA

El título de la Liga, en bandeja

Después de un largo forcejeo para decidir el título de la Liga, el Valencia llevaba hasta ahora la mejor parte, con la victoria en Mestalla, derrotada en tarde de los castellonenses, al tiempo que el Barcelona, demostrando sus grandes posibilidades cuando juega en indubitablemente, nos había decidido la pugna. El Barcelona, por su parte, tenía ya grandes probabilidades de ser el vencedor de la Liga y el mal juego puesto de relieve en el encuentro decisivo el domingo en Las Cortes, tal como hemos antecedido en los días anteriores.

El Español, de calidad últimamente y poco a punto para el título, que por no caer de un tercer puesto, por lo que más que merecía. El forcejeo de los colistas no dio lugar, y realmente solo queda por dilucidar un puesto de honor entre el Valladolid y el Celta.

En el primer grupo de Segunda, el empate de Pamplona y el triunfo del Gascona, todavía con mucha ventaja para el primero, que de cierto mayor respiro al Avilés y la publicación de los resultados para mantenerse en el Segundo Grupo. El Barça era colista ya antes de su derrota de anteaño en el empate de Ferrol tampoco afecta a la clasificación.

En el segundo grupo ha habido dos importantes victorias en la jornada de ayer, además ambas por tantos que no dejan lugar a dudas. Con ello parece que jienenses y tetuanenses serán los primeros clasificados, pues los canarios no pudieron salvar puntos en Córdoba, y la victoria del Granada no afecta a la clasificación.

En el quinto grupo ya quedó definitiva y absolutamente el primer puesto, pues la rotunda victoria del Castellón en la Segunda División con todo merecimiento. En el segundo grupo el Levante, con su victoria en Alburquerque, se sitúa mejor que en los otros grupos, aunque este todavía puede amenazarle si sabe jugar en campo ajeno en las próximas jornadas.

El Burriana Villarreal de Primera categoría regional dio un gran momento en los villarealeses, cuyo gran momento en este grupo lo más destacable y lo más grato del encuentro fue su victoria, correcto y deportivo, que ambos clubs y ambas aficiones registran como motivo de orgullo. Y que nosotros como verdadera satisfacción como el mejor triunfo de la categoría provincial, que Burriana y Villarreal tan

dos partidos importantes en Primera División

Derrota del Valencia ante el Atlético de Madrid en Mestalla y victoria del Barcelona sobre el Español

Tenía mucha importancia la jornada de anteaño en Primera División. Sobre todo los partidos de Mestalla y Sarría, donde realmente se jugaba el primer puesto de la clasificación y el título de la Liga en definitiva. Por eso ofrecimos a nuestros lectores información de estos dos sensacionales encuentros.

PESIMA ACTUACION DEL VALENCIA

Per una feliz coincidencia pudimos presenciar el partido de Mestalla. Y realmente nos decepcionó el Valencia. Estuvo mal, rotundamente mal desde Quique a Seguí, practicando un fútbol primitivo, desahogado, ineficaz en todos los órdenes, porque el marcaje fue deficiente y una reserva delante de la línea, en la que solo Miguel era jugador alegre y peligroso, jugó a placer durante toda la tarde, sin el menor obstáculo ya que Mangriñán y Puchades, por mucho que siguieron a los interiores rubio y negro, nunca supieron marcarlos, y Monzó con sus laterales, sobre todo Díaz, jamás constituyeron barrera seria para los otros jugadores. Con esto y con la nula labor de Buqué y Pasieguito, lentos, apagados, tardos siempre en sus movimientos, mas el defecto de la retención de Fuentetaja y el estilo de Seguí, que solo hace cosas en llamadas circunstancias, Sócrates, hombre de rápidos desplazamientos, siempre viendo la jugada, apenas si pudo hacer otra cosa que un espléndido gol.

Por fortuna para el Valencia el Atlético de Madrid, que se batió con toda el alma, como si para él el encuentro representara también el título, no se nin-

llegó el balón a la red. El Valencia atacó y se dio hasta cinco corners entre este momento y los 30 minutos, pero cambiando mucho de sitio sus delanteros, nadie salvo Sócrates se mostraba peligroso. A los 30 minutos llegó el empate, en un soberbio centro largo y bien visto de Seguí, que Sócrates, codicioso y seguro, muy al tanto, remató duramente de cabeza pese a la oposición de los defensas, batiendo irremisiblemente a Menéndez. Entonces el partido se niveló y el Valencia, con un aire cansino que le imprimían sus lentísimos interiores, perdió la oportunidad de asegurar la victoria. En cambio el Atlético a los 40 minutos se encontraba con una victoria de regalo, en un rápida jugada de Miguel terminada en flojo tiro a media altura, que Quique detuvo fácilmente, pero que incomprensiblemente se le escapó yendo el balón suavemente a puerta.

En el segundo tiempo, con la manía de llevar a Fuertes al centro, donde Sócrates le es infinitamente superior, el Valencia acabó de perder su peligrosidad. A mas de ello, algunos balones que pudieron entrar Menéndez los detuvo soberbiamente, en un caso hasta milagrosamente. El Atlético jugó delante todavía mas desmarcado y si su ataque no hubiera del área como del diablo, hubiera marcado mas de una vez. Ben Berek sobre todo tuvo hecho un gol y solo ante la puerta tiró alto. Pero no se movió el marcador, ni siquiera tuvo fuerzas para intentarlo al Valencia, y el partido acabó sin variaciones (Pasa a la cuarta).

PRESTAMOS!

Sobre fincas rústicas y urbanas

Interés anual 4% por ciento. Amplio plazo amortización.

Préstamos para la construcción de fincas urbanas, transformación en regadío y mejoras en rústicas.

Solicite folletos e información gratuita.

Exponga su caso su visita no le compromete.

Rápida tramitación. **«DOGOCA Y HERGON, S. L.»**

Avenida de José Antonio, 55. — Teléfono 22 51 30. — Madrid.

NECESITAMOS AGENTES

Movimiento del Puerto

ENTRADOS

"Teresa Roca", español, cargará naranja.
 "Condito", español, cargará naranja.
 "Montoy", español, descargará sal.
 "José Ferrer", español, cargará azulejos.
 "Alfons", alemán, cargará naranja.
 "Mare Nostrium", español, cargará naranja.
 "Morisco", español, descargará cemento.

EN CARGA

"Souss", francés, naranja para Cete.

EN DESCARGA

"Teresa", español 100 Tm. de cemento de Barcelona.

EN ESPERA DE CARGA

"Pepito", español.
 "José María Costa", español.

SILIDOS

"Souss", francés, con 3.420 cajas de naranja y 132 Tm. de naranja a granel, para Cete.
 "María Luisa Porcillo", español, con 4.051 cajas de naranja y 44 Tm. de naranja a granel, para Cete.
 "Teresa", español, en lastre para San Carlos.

(INFORMACION FACILITADA POR LA JUNTA DE OBRAS DEL PUERTO)

MEDITERRANEO en la provincia

SEGORBE

Y el plan cultural

El Ministerio de Educación Nacional tiene el propósito de acabar con el analfabetismo y elevar a la vez, el nivel cultural de todos los españoles. Para lograr a feliz término este deseo, entre otros medios, se crea la creación de Institutos obreros, en aquellos comarcas que se creen convenientes. Segorbe es una de las comarcas que ha sido agraciado con un centro docente de mediana capacidad y gran calidad.

Leemos noticias de que algunos Institutos obreros han encontrado cierta indiferencia y apatía en la gente, para asistir a cursillos especiales que para aprendices y profesores, en general se han organizado, pero el interés y afán de superación de aquellos profesores, ha venido a esta laboriosa actividad y asistencia a cursos cursillos y conferencias en celebrando. Lo que no tenemos noticias de un caso parecido al de Segorbe, en el que el Consejo de cultura general, concedidos por nuestro Instituto para mayores de 15 años y de duración que ha de tener lugar de 7 a 9 de tarde, no han perdido momento para no haberse inscrito suficiente número de alumnos.

Sabemos los reductarios que en las gentes para la cultura, y de lo tanto, consideramos conveniente hacer unas observaciones pertinentes sobre este punto.

Nuestra ciudad tiene si brados debarros para que a este curso se hubieran presentado en personas, mujeres de 20 años para lo cual hay que buscar la fórmula de incentivos. Para ello nada mejor que la intervención del Delegado Central del Frente de Juventudes y profesores del Instituto de la Delegación local de la CNS, organizando para hacer una reunión de todos los aprendices y profesores menores de 20 años, con el fin de que las comisiones sufragan los gastos de matriculación, y a la vez determinar por hacer en la conveniencia de que asistan a estos cursillos y conferencias, todos los operarios de edad adecuada. También debe vigilarse y asegurarse a los comarcas que hacen jóvenes sin el certificado de enseñanza primaria, profesional, además, el trabajo en horas extraordinarias a los mejores de 16 años, pues la ley lo establece.

Trabajamos en cuenta que hay poblaciones que organizan cursos para aprendices celebrando centro de la jornada laboral, por lo que el patrón debe obligarse a pagar las dos horas de estudio como si fuesen horas de trabajo.

Es de suma necesidad que todos podamos nuestro grano de arena para la elevación cultural del pueblo español.

Los comarcas de Segorbe ha estado a la altura de las circunstancias por no haber perdido interés en que sus aprendices y medio oficiales se hayan matriculado en este cursillo, pues nuestra comarca que los jóvenes obreros, carpinteros, ebanistas, ceramistas, carpinteros, etc. no han aprovechado esta ocasión para aprender, que tan necesario les es a sus respectivos oficios.

En estos hechos, nuestros aprendices deben redoblar su entusiasmo y actividad en este cursillo, cual han hecho los mejores de otros Institutos, pues se ha de hacer efecto la lectura de hojas informativas periódicas, como hace el vecino de Segorbe de Vall de Uxó o de Segorbe de los confederados de cultura como el de Segorbe cuya población a medida

que ha ido conociendo al Instituto le apoya insistentemente. Con estos sectores, los profesores podrán vencer la atonía cultural de nuestra ciudad, viniendo la pasividad de unos y la resistencia de otros, propio de todos los principios, pues una vez percatados los segorbinos de la utilidad y relieve del Instituto no dejarán de acudir y apoyar sus actos.

La creación de una Cátedra ambulante que visite los pueblos comarcas, también sería de gran efecto.

No se desanimen nuestros profesores, ni nuestro ayuntamiento, si no tenemos 50 alumnos en este primer curso, pues población de 25.000 habitantes con muchos aldeanos que suman 75.000 almas, en el tercer curso todavía no reunieron 100 alumnos, y están eufóricos y pueden estarlo porque la obra emprendida es colosal. Yo supongo que con las actividades que cito y con un poco de suerte en el segundo curso quizá tengamos más de 100 inscritos en Segorbe.

Todo es cuestión de actividad y entusiasmo, para llegar al fin cultural que el Ministro requiere y el español necesita. — M.

Fabricantes, Almacenistas
 Agente comercial, disposición local acepta representación o distribución comercial Madrid vuestros productos. Enrique Pastrana. Rey Francisco, 11. MADRID.

Cartelera
 SABOYA. — 7:30 y 10:30. — "El Mensaje de Fátima", técnico. — T. Menores.
 REX. — 7:30 y 10:30. — "La Mujer Pirata", técnico.
 RIALTO. — 7:30 y 10:30. — "Con las Horas Contadas".

OBRAS SON AMORES
 "LA DOBLE CONVERSION" de Iberia
 PREMIADA
 con el Diploma de Mérito en la XXX Feria Internacional de Valencia. ALTA CALIDAD SIN RIVAL. Primera marca española de radio que realiza grandes exportaciones al extranjero.
 RADIO LEVANTE - MAYOR - 27 - CASTELLÓN

ANUNCIOS ECONOMICOS
 MAQUINAS WERTHEIM la marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA. GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósitos: Calle José Antonio, 7. CASTELLÓN.
 VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono, 2846.
 MOTORES DIESEL "MATACAS" BOMBAS "IDEAL" PARA RIEGOS. MOTORES ELECTRICOS "INDAR". Representación y venta en AGRO-CAMP. Fola, 36. CASTELLÓN.
 INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G". Garantía absoluta. Venta en SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLÓN. Proyectos y presupuestos gratis.
 MAQUINAS tejer rebecas C.O.C.A. Espoz y Mina, 13. Madrid. Representante en Castellón, Joaquín Fortea, Pelayo, 2.

ESTRENOS LOS CINES

Rialto

CON LAS HORAS CONTADAS

Que uno se tome unas vacaciones para pasarlas descansando en San Francisco, que allí se ven envueltos en un diáfragma crucigrama "tendi'o por gente de las que viven al margen de la ley, debe ser uno de los grandes casos que por aquella gran ciudad debían ocurrir, inventan los novelistas. Pero lo que agrava la cuestión es que en un bar uno de los criminales le envenena, veneno al que no existe antidoto alguno por lo que el protagonista tiene las horas contadas.

La película en su parte expositiva, peca algo de pesada y lenta, pero luego a medida que el hilo va formando la madeja se hace interesante aumentando al final cuando ya los malhechores "fulminados", bien a puñetazos o bien a tiros, queda el campo libre, pero ya no puede disfrutar de la vida porque el veneno puso punto final.

Tiene de encanto esta película cuando se desarrolla en plena calle

Retrato de Pier Angeli

La adorable y traviesa Pier Angeli es actualmente una de las estrellas más brillantes del cinematógrafo. Poseedora de ese alwood, una ciudad acostumbrada go indefinible que podemos llamar —por falta de otra palabra mejor— "encanto", Pier ha cautivado la imaginación de Hollywood a que acuden a ella las más hermosas mujeres del mundo.

Pier Angeli no tenía proyectado ser actriz, y casi fué forzada a seguir esa carrera, pero ahora confiesa francamente que su trabajo la emociona y la deleita.

Su refrescante belleza natural no requiere maquillaje ni en la pantalla ni fuera de ella. La justifican las luminarias del cine, pero, por lo que a ella respecta, prefiere prescindir de la pompa que va siempre asociada con las estrellas de Hollywood.

El rostro inteligente y vivaracho de Pier revela su entusiasmo de vivir y su deseo de divertirse. Tiene un decidido temperamento artístico, hay ritmo en toda su persona, una la música y el baile. Es poseedora de un aparato radioreceptor portátil que acostumbra llevar de un lado para otro en su casa, pues no quiere dejar de oír música si quiera mientras toma un baño. En sus momentos desocupados, entre una escena y otra o entre ensayos, es frecuente encontrarla en cualquier escenario donde haya bailarines o cantantes.

La joven es sincera y honrada cuando brinda su amistad, y toma su trabajo con una seriedad de actriz madura. Siente todo lo que actúa; si no logra poseer, se convierte en su papel, interrumpe al director y le hace preguntas hasta no estar segura de que comprende la acción. Lloro de verdad en sus escenas que así lo exigen y tanto se identifica con su personaje, que necesita una hora o más para contener su emoción y dejar de llorar. Tiene una habilidad emotiva natural y cree en actuar a través de las expresiones y el movimiento, chocándole usar palabras que no resultan naturales.

Pier no solo "no" tenía pensado ser actriz, sino que estaba muy lejos de su imaginación creer en la posibilidad de serlo. Fue algo así como una intervención del Destino. Se hallaba tranquilamente estudiando en una escuela de artes en Roma cuando

REPRESENTANTES, ALMACENISTAS
 Importante fábrica de Jabones necesita exclusivista para capital y provincia. Solicita informes dirigiéndose por escrito a: 43.357, PUBLICIDAD LEVANTE Pintor Sorolla, 9, VALENCIA. Indtil sin buenas referencias.

REX
 HOY 7:30 y 10:30
 ESPECTACULAR
 FINO



LA MUJER PIRATA
 DIRECTOR: JACQUES TOURAURE
 ...LOS MARINOS MAS BRAVOS
 TEMBLABAN AL ENFRENTARSE
 SE CON LA REINA DE LOS PIRATAS.



TRES MIL PESETAS a la basura!
 ¿Y para eso trabajo tanto el marido?
 Las polillas le llenarán de agujeros toda su ropa de invierno. Cuando acabe el verano y la saque de nuevo del armario estará completamente inservible.
 Porque no crea que podrá proteger su ropa con aquellos anticuados productos malolientes. Esos no sirven sino para alentar a los insectos. Vd. tiene que usar POLIL Cruz Verde, si quiere asegurar que las polillas no ataquen su ropa.
 Porque sólo el moderno POLIL Cruz Verde protege totalmente de las polillas, de las que están dentro y de las que quieren entrar. Los vapores que desprende llegan a todos los pliegues, costuras y forros. Y, al volver a usar las prendas, no desprenden olor alguno...



POLIL Cruz Verde
 FULMINANTE • PAPEL HUMO • CUCAL • TRISODIN
 TINTES DOMESTICOS • CARCOMIN • SECOTEX
 ESCUCHE VD. los sábados de 9 a 9:30 por Radio Madrid y la Codena de la S. E. R. y los miércoles de 9:30 a 9:45 por Radio España de Barcelona y los amigos catalanes: el programa "EL 3 Y 5 DE CRUZ VERDE".

IV Congreso Nacional de Ex-cautivos en Valencia el 17, 18 y 19 próximos

Aunque el programa detallado de los actos de este IV Congreso Nacional de Ex-cautivos que se celebrará en Valencia, los ofrecer algunos avances de esta todavía ultimándose, ya podemos ofrecer algunos avances de esta magna reunión nacional que ha de someter a estudios importantes problemas del momento.

Comenzará el IV Congreso Nacional con una Misa del Espíritu Santo, que se oficiará en las Escuelas Pías, precisamente ante el altar de la Virgen de la Merced, Patrona de los Ex-cautivos y que pertenece a la Delegación Provincial de Valencia.

Las sesiones de este Congreso se celebrarán en el Salón de Actos del Palacio de la Generalidad y las sesiones de las distintas comisiones serán a puera abierta, para expresar libremente las inquietudes que los ex-cautivos sienten y su misión como españoles y fatalistas.

Retivindicar la memoria de los Caídos y valorizar los sacrificios en el tristemente llamado "levantamiento", es una misión primordial de este IV Congreso. El acto final tendrá gran resonancia. Se celebrará en la Lonja, y dirigirá a la palabra a todos, a Valencia, a su Región y a España, el Ministro de Justicia, Sr. Don Ramón Fernández Cuesta.

TAURINAS LA NOVILLADA DEL PROXIMO DOMINGO

En los sitios de costumbre han sido fijados los carteles de la gran novillada del próximo domingo. Tenemos dos debuts que como sabe el lector son Paquito Corpas y Luis Parra "Parrilla", los cuales, junto con el idolo de nuestro público Carlos Corpas, se las entenderán con seis buenos mozos de la famosa ganadería de Félix Gómez, del Colmenar Viejo.

Si las anteriores novilladas despertaron inusitado interés, la del próximo domingo no les va en zaga, ya que con el triunfador en nuestra plaza Carlos Corpas, vienen dos nuevas figuras llenas de ilusión como su hermano Paquito y Parrilla, hijo del famoso piquero y primo hermano del que fué matador de toros.

El jueves próximo se celebrará el desencajamiento de los seis novillos y no nos cabe duda que el escrupuloso ganadero enviará un buen correo, sabiendo el número de novilladas que aquí se celebran y al enviar un excelente lote equivale a su repetición.



CRUCIGRAMA
 POR MIROSPA

NUMERO: 626
 HORIZONTALES: 1.— Invertida. 2.— Río de Francia. 3.— Observar. 4.— Nombre de mujer. — Voz de mando. 5.— Lista o raja. — (al rev) Cote. 6.— Patrona. — (al rev) Famosas cuervas mallorquinas. 7.— Repetido: en la Argentina, hermana — Imaginad. 8.— Ciudad vasca. 9.— Musa de la Comedia. 10.— Orquídea, halaga.

VERTICALES: 1.— Mujer que mete discordia. 2.— Cifra romana. — Capital europea. 3.— Espacio de tiempo que se dedica a la devoción. — Perteneciente a la raza acta. 4.— Capital europea — Marcas. 5.— Equívoco. — Lisonjea. 6.— Raspa (al rev) Arte de montar a caballo. 7.— Especie de buitre americano. — Vocal repetida 8.— Arquimia.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO: 625
 HORIZONTALES: 1.— Evo. — Sol. 2.— Tisapa. 3.— Agita. — RR. 4.— a. — Re. 5.— Fias. 6.— Mica. 7.— E. — Man. 8.— As. — Modas. 9.— Mandio. 10.— Ja. — Zar.

COMANDANCIA Militar de Marina
 Por O. M. de 23-3-53 (D. O. 71) se anuncia convocatoria para ingresar en la Armada como soldados de Infantería de Marina, en sus varias especialidades; el plazo de presentación de instancias acompañadas de sus documentos reglamentarios terminará, en Madrid (Ministerio de Marina) el día 15 de Mayo próximo y en esta Comandancia Ayudantías de Marina de Burriana y Vinazro, el día 12 del mismo mes.

Lo que se hace público para general conocimiento, significando que en esta Comandancia y en las citadas Ayudantías de Vinazro y Burriana, se facilitará cuanta información desear aquellos a quienes pueda interesar esta convocatoria.

Castellón 6 de abril de 1953. El C. de F. Comandante Militar de Marina. Gerardo López de Arce

Las CUCARACHAS invaden su cocina?
 NO IMPORTA!
ZZ MATACUCARACHAS
 ¡no deja ni una!
 Todas las mañanas 10:45 NOCHE
 EL "AS" DE LA GRACIA MODERNA EN LA HORA Z POP RADIO CASTELLÓN y principales Emisoras
 Representante para la provincia **JUAN RENUA TRILLES**
 Concepción Arenas, -20. Castellón

